昨晚,《亲爱的她们》接 档《猎场》,正式开播。该剧由 宋丹丹、张若昀、姜妍、刘莉 莉、邬君梅、朱茵、杜源、翁虹、 秦汉倾情演绎,讲述了一群相 伴走过多年的老朋友,在人生 迈入暮年之时,约定放下世俗 的烦恼,一起来养老院颐养天 年的故事。《亲爱的她们》关 注了很多当下生活中的热点 话题,更首次在荧屏上呈现了 中国第一代独生子女与被空 巢父母的关系,融合了亲情、 友情和爱情等元素,以独特视 角凸显父母与子女之间真实 的情感状态。



搞笑又温情的《亲爱的她们》来了

找一找你和父母关系的影子

制作班底颇具匠心

湖南卫视开年大戏《人民的名义》,以非常规之势重新定义了观众对于流量剧的解读,凭借惊人的关注度为现实题材电视剧创造奇迹。作为现实题材回温的代表,《亲爱的她们》遥相发力,用接地气的故事情节和表现方式,展现了80后一代子女与迈入暮年的父母之间的相处方式与关系,堪称从扎堆的大女主古装剧和偶像剧中成功突围的现象级压轴佳作。

这部年末巨献有年轻人 "虐狗"般的甜宠爱恋,也有中老年人真实感人的深邃真情,亲情、友情、爱情的种种温暖美好贯穿其中。不仅如此,制作班底和演员阵容也颇具匠心,重量级"戏骨闺蜜团"组团"养女儿"、"相女婿",与当下大热的实力派年轻演员同台飙戏,为观众带来前所未有的品质、颜值和期待值。

"妈妈级"美女花样登场,演绎温暖的后青春时代

《亲爱的她们》以女主顾嘉一(姜妍饰)的视角切入,呈现了妈妈马卫华(宋丹丹饰)和她的闺蜜团等都市老年人的生活现状,展现了当下老人的种种"天伦之痒",以及她们带着正能量及时享乐的温情时光。

密切注意女儿全部行踪的

马卫华,打扮优雅却寻找各种自 杀方法的"老公主"颜舜华(朱 茵饰),有着一颗"世界那么大, 妈妈想去看"的心,却难逃唠叨 老伴的石慧贞(刘莉莉饰),以 及爱八卦的木子小姨(翁虹 饰)和神秘的明星阿姨邱雅 (邬君梅饰)……代表现实生 活中几类典型老人组成 "戏骨闺蜜团",虽然会因为琐事喋喋不休,却又总在关键时刻守护在彼此身边。她们用最温情的方式,展现"中国式老闺蜜"的互相关爱,用动人暖心的故事,演绎"最美后青春时代",为这个冬日带来最温暖的一缕阳光。

张若昀化身文艺男,PK 丈母娘闺蜜团

近来荧屏大热的实力、流量 双担当张若昀,在《亲爱的她们》 中饰演女主顾嘉一的男朋友何安 宁。与之前的众多古装形象相比, 来自离异家庭的画家何安宁,对 于张若昀来说也算是一次角色上 的突破。这位在异国街头帅气写 生的"文艺男",第一集开场就和 女朋友一起被"追杀",这边张若 昀正打算上演"英雄救美"的桥 段,那边的丈母娘宋丹丹就"隔空 神助",来了一次令人啼笑皆非的 "跨国报警"。

张若昀与姜妍这对儿 "文

艺"情侣,从"甜宠式"撒狗粮到"相爱相杀",一路走来展现出了现代青年恋爱的各种问题。尤其是面对准丈母娘宋丹丹以及时尚"闺蜜团"的相亲盘问,他将如何见招拆招?一切都值得期待。 (综合)



《中国情书》首播,老戏骨现场诵读情书打动众人

字里行间,"歌唱"着冼星海对妻子的爱

一档以情书为载体、诵读为传递,通过个人情感线索还原历史时代的文化背景,并追寻中国文化的流传演变过程的文化类节目昨晚播出第一期,著名表演艺术家鲍国安、宋春丽等来到现场,给观众演绎了一场感人至深的情书故事。

国家一级演员、中央戏剧学院 教授鲍国安老师换上了新四军的 军装,在现场朗读了时任新四军第 四师师长的彭雪枫将军写给他孕 中妻子林颖的情书。这封满怀着爱意的信,让大家认识了一个戎马一生智勇双全的大将军,也让大家看到了彭将军作为丈夫和父亲的铁骨柔情。

同样在上个世纪40年代初,还有一位伟大的音乐家,也给妻子寄送过满满的情意,他就是《黄河大合唱》的作曲者冼星海。虽然处境艰难,但是冼星海在信中写到最多的还是对妻子、女儿和母亲的牵挂。

这个以黄河自励自勉的汉子深深打动了知名演员、读信人石凉,他用自己留学国外的亲身感受,在现场深情演绎了当时贫病交加的冼星海写给妻子钱韵玲的这封家书。节目现场,落叶满地的形象场景展现了这份情书的"深秋"背景,而石凉老师深厚的表演功底和强大舞台感染力仿佛将观众一下子带回了那个风雨飘摇的时代,切身感受着冼星海对妻子的思念和爱意。 (搜狐)